

## Zmluva o službách pri spracovaní registratúry

Uzatvorená v zmysle zákona č. 513/1991 Zb. Obchodného zákonníka v znení neskorších predpisov (ďalej len Obchodný zákonník, v texte len Zmluva)

### I. Zmluvné strany:

Objednávateľ: Stredná odborná škola obchodu a služieb  
Sídlo: Piešťanská 2262/80, 915 01 Nové Mesto nad Váhom  
Štatutárny zástupca: Ing. Ján Hargaš, PhD., MBA  
IČO: 00893111  
DIČ: 2021071514  
Bankové spojenie: Štátna pokladnica  
Číslo účtu: SK87 8180 0000 0070 0050 8594

A

Dodávateľ: RNDr. Antónia Semaňáková ARCHIVUJ S.A  
Sídlo: Gen. Svobodu 49/631, 059 71 Lubica  
IČO:  
DIČ  
Bankové spojenie: \_\_\_\_\_

Zmluvné strany uzatvárajú túto „Zmluvu o zabezpečení služieb v oblasti registratúry“ na spracovanie registratúry, registratúrnej knihy, zabezpečenie vyrad'ovacieho konania, manipulácia s dokladmi.

### II. Východiskové údaje

Miesto činnosti: Stredná odborná škola obchodu a služieb, Piešťanská 2262/80, 915 01 Nové Mesto nad Váhom

### Predmet zmluvy

Zhotoviteľ sa zaväzuje, že za podmienok dohodnutých v tejto zmluve vykoná práce v oblasti registratúry a archivácie dokumentov.

Práce budú vykonané v súvislosti so všetkými spisovými materiálmi nachádzajúcimi sa v uvedenej budove, bez rozdielu vzniku spisových materiálov na profesionálnej úrovni, pri dodržaní platných zákonov, noriem, predpisov súvisiacich s registratúrnou činnosťou.

### **III. Čas plnenia**

Termín plnenia predmetu zmluvy podľa čl. III. Sú nasledovné:

Predpokladané ukončenie realizácie do 15.7.2022. V prípade nepredvídateľných okolností, napr. pandémie, práceneschopnosť alebo objavenia nových spisových materiálov, ktoré neboli nájdené pri bežnej obhliadke, alebo iných vopred nepredvídateľných okolností je možné predĺžiť realizáciu prác po dohode zmluvných strán. Najneskorší termín ukončenia je dohodnutý do 31.8.2022.

### **IV. Cena**

Cena za zhotovenie predmetu zmluvy v rozsahu podľa čl. III. Je stanovená na 4200,- €, slovom: štyritisíc dvesto eur.

### **V. Platobné podmienky**

Objednávateľ neposkytne zálohu ani preddavok za realizáciu diela.

Cena za realizáciu prác sa bude účtovať po realizovaní prác, odsúhlasení prác objednávateľom.

Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť dohodnutú cenu za dielo, ktorá je dohodnutá na základe dohody obidvoch strán, kde sa musí prihliadať na relevantné dôvody zvýšenia ceny diela.

### **VI. Podmienky vykonania prác**

Dodávateľ vykoná všetky práce podľa tejto zmluvy na vlastnú zodpovednosť a znáša sám prípadné náklady spojené s prípadným úrazom, nehodou a pod. Dodávateľ je povinný dodržiavať všetky právne predpisy súvisiace s výkonom predmetu dohodnutých prác. Dodávateľ zodpovedá v plnej miere za bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci, protipožiariarne opatrenia. V prípade, že hrozí akékoľvek nebezpečenstvo, zhotoviteľ neodkladne kontaktuje objednávateľa.

Objednávateľ sa zaväzuje vytvoriť primerané podmienky na prácu dodávateľovi, najmä vyčleniť a sprístupniť priestory určené na práce v súvislosti s predmetom tejto zmluvy.

Dodávateľ bezodkladne upozorní objednávateľa na všetky prípadne nedostatky, ktoré budú brániť riadnemu a podľa možnosti nerušenému priebehu prác.

Objednávateľ je oprávnený kontrolovať plnenie podľa predmetu Zmluvy v každom stupni realizácie.

Dodávateľ nie je oprávnený si vyhotovovať akékoľvek kópie, obrazové, zvukové a iné záznamy zo spisovej dokumentácie. Za objednávateľa môže so spismi manipulovať v rámci vyradovacieho konania iba štatutár organizácie, prípadne zamestnanec na tento účel poverený.

Dodávateľ zodpovedá za čistotu a poriadok na pracovisku v rámci svojej činnosti.

## VII. Ostatné ustanovenia

Dodávateľ bude pri realizácii predmetu tejto zmluvy postupovať s odbornou starostlivosťou. Zaväzuje sa dodržiavať všeobecne záväzné predpisy a podmienky tejto zmluvy. Dodávateľ sa bude riadiť východiskovými podkladmi objednávateľa, pokynmi objednávateľa, zápsmi a dohodami oprávnených pracovníkov zmluvných strán a rozhodnutiami a vyjadreniami dotknutých orgánov štátnej správy.

Zmluvné strany majú právo ukončiť platnosť tejto zmluvy:

- a) Výpoveďou
- b) Odstúpením od zmluvy z dôvodov závažného porušenia ustanovení tejto zmluvy ktoroukoľvek zo zmluvných strán

V prípade odstúpenia od zmluvy dodávateľ uhradí objednávateľovi prípadné náhrady a škody, ktoré objednávateľovi vznikli činnosťou dodávateľa do dňa odstúpenia od zmluvy. Rovnako objednávateľ uhradí dodávateľovi všetky nám uznané náklady dodávateľa za všetky práce vykonané do dňa odstúpenia od zmluvy.

## VIII. Záverečné ustanovenia

Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpisu oprávnenými zástupcami zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia na webovom sídle objednávateľa.

Meniť alebo dopĺňať obsah tejto zmluvy je možné len formou písomných dokladov, ktoré budú platné, ak budú riadne potvrdené a podpísané oprávnenými zástupcami oboch strán, pričom tieto dodatky sa stanú neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy.

Táto zmluva je vyhotovené v dvoch vyhotoveniach, z ktorých jedno si ponechá objednávateľ a jedno zhotoviteľ.

Zmluvné strany prehlasujú, že plne súhlasia s obsahom tejto zmluvy a že ju podpisujú vážne, pri plnom vedomí, nie v tiesni ani pod nátlakom.

V Novom Meste nad Váhom, dňa 27.6.2022

Stredná odborná škola  
obchodu a služieb  
Prieštánska 2262/80  
Nové Mesto nad Váhom

Objednávateľ

Ing. Ján Hrgaš, PhD., MBA

Dodávateľ

RNDr. Antónia Semaňáková